



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: Pozemkových úprav

Student: Daniel Valenta

Studijní obor: Pozemkové úpravy a převody nemovitostí

Název diplomové práce: Porovnání ZABAGED2 s katastrální mapou a návrhem KPU

Vedoucí diplomové práce Ing. Pavel Hánek

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (1) použitá data aktuální, informace relevantní a správně zpracované

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Komentář: Autor citoval významné autory, ale občas se dopouští použití nepřesného odborného výrazu.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Diplomant prokázal schopnost vyhledat a využít dostupné informace. Občas se dopouští drobných nepřesností při citacích.

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (3) práce vykazuje několik drobných formálních chyb

Komentář: V práci se vyskytnou typografické chyby, které ovšem nenaruší celkový dojem z textu. Množství a závažnost těchto chyb je obvyklá vzhledem k použitému textovému editoru a zkušenostem autora s psaním rozsáhlých textů.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Diplomant pracoval samostatně a během práce na DP projevoval zájem o řešenou problematiku. Během zpracování využíval přiměřených konzultací včetně samostatně iniciovaných externích konzultací na katastrálním úřadě v Č.B.. Informace z externích konzultací vhodně zapracoval do textu DP a podařilo se mu tak popsat aktuální stav řešeného tématu.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce: